
Αγαπητοί γονείς, 
        με την ευκαιρία της έναρξης ευχόμαστε να έχουμε μια καλή σχολική  χρονιά με υγεία . Στα πλαίσια  καλής συνεργασίας 
Σχολείου-Oικογένειας  θα είμαστε πάντα κοντά σας προκειμένου να αντιμετωπίζουμε από κοινού όποιο  θέμα προκύπτει 
όπως επίσης θα υπάρχει και τακτική  ενημέρωση από μέρους του Σχολείου.    

         Εφιστούμε την προσοχή σας στα εξής και  με βάση τα: 
1. Προεδρικό Διάταγμα 79/2017  (ΦΕΚ 109, τ. Α, 1-8-2017)  

2. Π.Δ. 201/98 &  Π.Δ. 200/98 (ΦΕΚ 161/1998 τ. Α') 

3. Φ.353.1/324/105657/Δ1/8-10-2002, (ΦΕΚ 1340/2002, τ.Β') 

4. Προεδρικό Διάταγμα 79/2017  (ΦΕΚ 109, τ. Α, 1-8-2017)  

5. Αρ. Πρωτοκόλλου: Φ.6/45054/Δ1/18-4-2022 με  θέμα: «Ενέργειες προγραμματισμού  του εκπαιδευτικού έργου των Δημοτικών Σχολείων 

για το σχολικό έτος 2022-2023– Προγραμματισμός λειτουργίας Ολοήμερου Προγράμματος-Λήξη διδασκαλίας μαθημάτων σχολικού έτους 

2021-2022» 

6. Αρ. Πρωτοκόλλου: 108730/ΓΔ4/8-9-2022 με  θέμα: «Οδηγίες για την έναρξη λειτουργίας των σχολικών μονάδων Π/θμιας και Δ/θμιας  

Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης 

7. Αρ. Πρωτοκόλλου: Φ7/109171/Δ1/8-9-2022 με  θέμα: «Λειτουργία Δημοτικών Σχολείων για το σχολικό έτος 2022-2023» 
 

1)To Ωρολόγιο Πρόγραμμα  

07.20-08.00 Πρόωρη υποδοχή(απαιτείται δήλωση) 

08.00 – 08.15  Υποδοχή μαθητών 

1η διδακτική περίοδος(1η-2η διδακτική ώρα) 08.15 – 09:40 

2η διδακτική περίοδος3η-4η διδακτική ώρα) 10:00 – 11:30 

5η διδακτική ώρα 11:45 – 12:25 

6η διδακτική ώρα 12.35– 13:15 

Λήξη υποχρεωτικού προγράμματος 

Νέο Αναβαθμισμένο Ολοήμερο Πρόγραμμα 

1η Ζώνη: Μεσημβρινό γεύμα - Διατροφική Αγωγή 

1η ώρα 13.20-14.00 Γεύμα –Διατροφική Αγωγή 

2η Ζώνη: Μελέτη-Προετοιμασία 

2η ώρα 14:10– 14:55    Μελέτη-Προετοιμασία 

3η ώρα 15:05– 15:55 Μελέτη-Προετοιμασία 

3η Ζώνη: Σχολικοί Μαθητικοί Όμιλοι 

4η ώρα 15:55-16:40 Σχολικοί Μαθητικοί Όμιλοι 

5η ώρα 16:45-17:30     Σχολικοί Μαθητικοί Όμιλοι 

 
2) Προσέλευση και αποχώρηση 

Προσέλευση 
Το σχολείο διαθέτει τις εξής   εισόδους-εξόδους: 

1. Μαθητών(για  προσέλευση και αποχώρηση μαθητών του πρωινού ωραρίου). 
2. Εκπαιδευτικών (με χρήση κουδουνιού για εκπαιδευτικούς και  για έκτακτη ανάγκη κατά τη διάρκεια του 

σχολικού ωραρίου).  
3. Ολοήμερου-Θεάτρου(για το σχόλασμα του Ολοήμερου και για Εκδηλώσεις ) 

 Όσοι μαθητές παρακολουθούν το πρόγραμμα του Ολοήμερου Σχολείου έχουν τη δυνατότητα να 
παρακολουθήσουν (προαιρετικά) την Πρωινή Ζώνη -Πρόωρη υποδοχή.  

Πριν από τις 08:00 και μετά την λήξη των μαθημάτων, το σχολείο δε φέρει ευθύνη για την επίβλεψη των 
υπόλοιπων μαθητών/τριών.  

Η προσέλευση  των μαθητών το πρωί ολοκληρώνεται έγκαιρα έως τις 8.15. Μετά τις 8.15 η  Είσοδος 
Μαθητών κλειδώνεται και χρησιμοποιείται η   Είσοδος Εκπαιδευτικών. 

 Σε περίπτωση κακοκαιρίας θα υπάρχει ανοικτή και η  Είσοδος  Θεάτρου  για  χρήση και  κατά  το 
πρωινό ωράριο. 

                                  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ     ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ  ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΠΕΡ/ΚΗ   Δ/ΝΣΗ  Α/ΘΜΙΑΣ &  Β/ΘΜΙΑΣ  

ΕΚΠ/ΣΗΣ   ΝΟΤΙΟΥ   ΑΙΓΑΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ   Α/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ  

ΕΚΠ/ΣΗΣ   ΔΩΔ/ΣΟΥ 
1ο    14/Θ   ΔΗΜΟΤΙΚΟ    ΣΧΟΛΕΙO    KΡEMAΣΤΗΣ 

      
       
 
 
 
 
Κρεμαστή , 13-09-2022 
 

Ταχ. Δ/νση     : Πάροδος Ικάρων 85104 Κρεμαστή 
Πληροφορίες   : Αικατερίνη  Σοκορέλου 
Τηλέφωνο       : 2241091231-2241098116 

Fax                : 2241091231 
Email             : mail@dim-kremast.sch.gr  

 ΠΡΟΣ: 

Γονείς-Κηδεμόνες  

http://dipe.flo.sch.gr/dipe/images/stories/NomothEnarxSxolEtous/pd%20200%20%20201-1998.pdf
http://dipe.flo.sch.gr/dipe/images/stories/NomothEnarxSxolEtous/fek%201340-2002%20b.pdf
mailto:mail@dim-kremast.sch.gr


Οι γονείς  αφήνουν τα παιδιά τους στην Είσοδο Μαθητών και  αποχωρούν είτε αμέσως, ώστε να 
διευκολύνεται η ομαλή κυκλοφορία  των οχημάτων, είτε μετά τη λήξη της  προσευχής και τις πρωινές 
ανακοινώσεις. Στο διάστημα αυτό δεν επιτρέπεται η παραμονή τους μέσα στο χώρο του Σχολείου.  
Αποχώρηση  
 Οι μαθητές σε καμία περίπτωση δε φεύγουν πριν από τη λήξη των μαθημάτων χωρίς άδεια. Οι μαθητές της Α΄ 
Τάξης αποχωρούν 5 λεπτά πριν  τη λήξη των μαθημάτων συνοδεύονται και  παραδίδονται   στους 
γονείς/κηδεμόνες στην Είσοδο Μαθητών από τον εκπαιδευτικό της τελευταίας διδακτικής ώρας .  
Οι εφημερεύοντες εκπαιδευτικοί μεριμνούν για την ασφαλή αποχώρηση των παιδιών έως και 10 λεπτά μετά τη 
λήξη των μαθημάτων.  
Οι εκπαιδευτικοί που διδάσκουν την τελευταία ώρα αποχωρούν από την τάξη αφού έχουν αποχωρήσει όλοι οι 
μαθητές από αυτή.  
Η ευθύνη για την ασφάλεια των παιδιών μετά το ωράριο λειτουργίας βαραίνει αποκλειστικά το 
γονέα/κηδεμόνα. Οι γονείς/κηδεμόνες είναι υποχρεωμένοι να γνωρίζουν το ωράριο των παιδιών τους και να 
ενημερώνονται από τις ανακοινώσεις του σχολείου.  
Οι ενήλικες που συνοδεύουν τους μαθητές κατά την αναχώρησή τους, τους περιμένουν έξω από την είσοδο 
μαθητών  και πρέπει να προσέρχονται έγκαιρα για την παραλαβή τους. Κάθε καθυστέρηση δημιουργεί 
κινδύνους για την ασφάλεια των μαθητών που σχολούν, αλλά και για όσους συνεχίζουν το μάθημα. 
Τηρείται αυστηρά η ώρα αποχώρησης από το Ολοήμερο Σχολείο όπως αυτή έχει δηλωθεί στην υπεύθυνη 
δήλωση κατά την εγγραφή.  
Για την αποχώρηση του Ολοήμερου Σχολείου χρησιμοποιείται η Είσοδος Θεάτρου.     
Όσοι/ες από τους/τις μαθητές/μαθήτριες αποχωρούν χωρίς συνοδεία γονέων-κηδεμόνων σε καθημερινή βάση 
θα πρέπει να  το δηλώσουν   στον υπεύθυνο εκπαιδευτικό. 
Σε όλες τις παραπάνω  περιπτώσεις: 
Η προσέλευση των οχημάτων  γίνεται από την πάροδο Ικάρων (μονόδρομος) και η  αποχώρηση από το 
Κολωνάκι. 
Για λόγους ασφάλειας απαγορεύεται πάντα  το παρκάρισμα οχημάτων γονέων στην  Είσοδο Εκπαιδευτικών 
καθώς και στον εσωτερικό  χώρο ΠΑΡΚΙΝΓΚ. 
Πρόωρη  Αποχώρηση  
Αν παρουσιαστεί ανάγκη πρόωρης αποχώρησης κατά τη διάρκεια του σχολικού ωραρίου (π.χ. ασθένεια) αυτό  
γίνεται πάντοτε με την παραλαβή συνοδού(γονέα ή κηδεμόνα) και, φυσικά, αφού έχει ενημερωθεί, γι’ αυτό ο/η 
δάσκαλος/α της τάξης ή η Δ/νση. Οι μαθητές   δε φεύγουν ποτέ μόνοι από το σχολείο παρά μόνο με  την άφιξη 
του συνοδού ο οποίος θα πρέπει να υπογράφει και να παραδίδει  υπεύθυνη δήλωση αποχώρησης (έντυπο) 
στον εκπαιδευτικό της διδακτικής ώρας (ή στο γραφείο δασκάλων)  όπου και θα παραμένει ο μαθητής μέχρι 
την παραλαβή του από τον συνοδό.  
Για την αποχώρηση καθώς και για κάθε έκτακτη ανάγκη  χρησιμοποιείται η Είσοδος  Εκπαιδευτικών (κουδούνι). 

3) Προσευχή – Ανακοινώσεις 
Όλοι -εκπαιδευτικοί και οι μαθητές- συμμετέχουν στην πρωινή προσευχή και ακούν τις πρωινές ανακοινώσεις .  
Ετερόδοξοι μαθητές έχουν δικαίωμα να μη μετέχουν, οφείλουν, όμως, να βρίσκονται στο χώρο του σχολείου όσο 
αυτή διαρκεί και να σέβονται την ιερότητα της στιγμής.  

4)Κινητά τηλέφωνα 
Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έχουν στην κατοχή τους κινητά τηλέφωνα εντός του σχολικού χώρου. 

5) Ρύθμιση θεμάτων υγείας 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ COVID-19(όπως έχουν προωθηθεί σε email) 

Υπεύθυνη για  COVID-19 :Bώβου Ασημίνα 
 Χρήση Μάσκας 
Η χρήση προστατευτικής μάσκας (απλής χειρουργικής ή υφασμάτινης με κατάλληλες προδιαγραφές)είναι 
προαιρετική για τους/τις μαθητές/τριες σε όλες τις τάξεις, τους εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό, καθώς 
και για τους επισκέπτες των σχολικών μονάδων. 

Διαχείριση μαθητή/τριας και μέλους του προσωπικού στην περίπτωση θετικού εργαστηριακού διαγνωστικού 
ελέγχου με τη χρήση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου κορωνοϊoύ COVID -19 (rapid-test) ή με τη μέθοδο μοριακού 
ελέγχου (PCR) 

Ο γονέας/κηδεμόνας του/της μαθητή/τριας ενημερώνει τον υπεύθυνο διαχείρισης COVID-19 της σχολικής 
μονάδας για το θετικό αποτέλεσμα του διαγνωστικού τεστ για COVID-19. 

Ο/Η μαθητής/τρια που είναι επιβεβαιωμένο κρούσμα COVID-19 πρέπει να απομακρυνθεί από το σχολείο και να 
παραμείνει σε απομόνωση για πέντε (5) ημέρες από την ημέρα του θετικού εργαστηριακού διαγνωστικού 
ελέγχου. Κατά τη διάρκεια της απομόνωσης, ο/η μαθητής/τρια ή το μέλος του προσωπικού με επιβεβαιωμένο 



COVID-19 πρέπει να απέχει και από όλες τις εξωσχολικές δραστηριότητες (π.χ. φροντιστήριο, ξένες γλώσσες, 
αθλητισμός). Ως ημέρα 0 θεωρείται η ημέρα λήψης της θετικής εργαστηριακής διάγνωσης. 

Επιστροφή στο σχολείο ατόμων με επιβεβαιωμένη νόσο COVID-19 

Ο/Η μαθητής/τρια ή ο/η ενήλικος/η μπορεί να επιστρέψει στο σχολείο μετά την παρέλευση πέντε (5) ημερών 
απομόνωσης, εάν δεν υπάρχουν συμπτώματα ή τα συμπτώματα μετά το πενθήμερο βελτιώνονται με πλήρη 
υποχώρηση του πυρετού για ένα 24ωρο χωρίς την χρήση αντιπυρετικών. Αν ο πυρετός επιμένει συστήνεται η 
παράταση της απομόνωσης εντός της οικείας μέχρι την πλήρη υποχώρηση του πυρετού. Για την επιστροφή στο 
σχολείο των επιβεβαιωμένων περιστατικών δεν απαιτείται η διενέργεια νέου εργαστηριακού διαγνωστικού τεστ 
ούτε η προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης. Σε περίπτωση, όμως, που, παρά τις συστάσεις, πραγματοποιηθεί νέος 
εργαστηριακός διαγνωστικός έλεγχος και είναι θετικός, τότε το γεγονός αυτό δεν αποτελεί λόγο μη επανόδου 
στο σχολείο. Στην περίπτωση ασθενών με πολύ σοβαρή νόσο ή ανοσοκαταστολή μπορεί το παραπάνω 
απαιτούμενο διάστημα από την έναρξη των συμπτωμάτων να παραταθεί, σύμφωνα με την γνώμη του 
θεράποντος ιατρού. Οι μαθητές/τριες καθώς και τα μέλη του προσωπικού όταν επιστρέφουν στο σχολείο ή στην 
υπηρεσία τους υποχρεούνται στη χρήση μάσκας υψηλής αναπνευστικής προστασίας (N95 ή ΚΝ95 ή FFP2) ή 
διπλής μάσκας για πέντε (5) ημέρες από την ημέρα λήξης της απομόνωσης. 

Επιστροφή στο σχολείο ατόμων με αρνητικό εργαστηριακό διαγνωστικό έλεγχο  

Ο/Η μαθητής/τρια που χαρακτηρίσθηκε ως ύποπτο κρούσμα COVID-19 και υποβλήθηκε σε εργαστηριακό 
διαγνωστικό έλεγχο με αρνητικό αποτέλεσμα επιστρέφει στο σχολείο μετά την πάροδο τουλάχιστον είκοσι 
τεσσάρων (24) ωρών από την πλήρη υποχώρηση του πυρετού χωρίς τη λήψη αντιπυρετικών και την 
υποχώρηση/βελτίωση των συμπτωμάτων. Για την επάνοδο στο σχολείο δεν απαιτείται η προσκόμιση ιατρικής 
βεβαίωσης ή αρνητικού διαγνωστικού τεστ. 

Απουσίες μαθητών/τριών λόγω νόσησης από κορωνοϊό COVID-19 

Για τη μη προσμέτρηση των απουσιών των μαθητών/τριών που είναι επιβεβαιωμένα περιστατικά COVID-19 και 
τίθενται σε κατ΄ οίκον απομόνωση για πέντε (5) ημέρες   κατατίθεται  η βεβαίωση θετικού διαγνωστικού 
ελέγχου. 

 
 

Φαρμακευτική αγωγή 
 Το εκπαιδευτικό προσωπικό δεν επιτρέπεται να χορηγεί οποιοδήποτε φαρμακευτικό σκεύασμα στα παιδιά  
κρίνεται σκόπιμο να ενημερώνεται για: 
α) ευαισθησίες ή αλλεργίες των παιδιών  σε φάρμακα ή τροφές και 
β) τυχόν ιατρική αγωγή στην οποία υποβάλλονται ή κάποιο πρόβλημα που υπάρχει και το οποίο μπορεί να 
επηρεάσει την ψυχο-πνευματική εξέλιξή τους.    
               
Ατομική υγιεινή 

 Παραμονή κατ’ οίκον και αποχή από την παρακολούθηση μαθημάτων ή την εργασία οποιουδήποτε 
ατόμου εμφανίζει συμπτώματα λοίμωξης αναπνευστικού ή πυρετό.  

 Αποφυγή στενής επαφής, εφόσον αυτό είναι δυνατό, με οποιοδήποτε άτομο εμφανίζει πυρετό ή 
συμπτώματα από το αναπνευστικό, όπως βήχα ή πταρμό.  

 Αποφυγή επαφής χεριών με τα μάτια, τη μύτη και το στόμα για τη μείωση του κινδύνου μόλυνσης.   

 Αποφυγή κοινής χρήσης των μολυβιών, των στυλό, των μαρκαδόρων και άλλων προσωπικών 
αντικειμένων. Το κάθε παιδί θα πρέπει να χρησιμοποιεί μόνο τα δικά του αντικείμενα.  

 Σε βήχα ή φτέρνισμα, κάλυψη της μύτης και του στόματος με το μανίκι στο ύψος του αγκώνα ή με 
χαρτομάντιλο, απόρριψη του χρησιμοποιημένου χαρτομάντιλου στους κάδους απορριμμάτων και 
επιμελές πλύσιμο των χεριών.  

 Τα παιδιά δεν πρέπει να πίνουν νερό απευθείας από τη βρύση με το στόμα, καθώς και να 
χρησιμοποιούν κοινά σκεύη όπως ποτήρια και μπουκάλια. Συστήνεται η χρήση παγουριού από το κάθε 
παιδί.  

 Τακτικό και επιμελές πλύσιμο των χεριών με υγρό σαπούνι και νερό, για τουλάχιστον 20 δευτερόλεπτα 
όταν είναι εμφανώς λερωμένα, και, οπωσδήποτε πριν τη λήψη τροφής και υγρών, μετά την επίσκεψη 
στην τουαλέτα και μετά από πιθανή επαφή με εκκρίσεις ή άλλα σωματικά υγρά. Θα ακολουθεί 
προσεκτικό στέγνωμα χεριών με χάρτινες χειροπετσέτες μιας χρήσης και απόρριψή τους στους κάδους 
απορριμμάτων.  



 
             Τήρηση κοινωνικών αποστάσεων και περιβαλλοντικά μέτρα  

 Αποφυγή του συνωστισμού και περιορισμός των επαφών μεταξύ παιδιών-γονέων-προσωπικού κατά την 
προσέλευση και αποχώρηση από το σχολείο. Εφαρμογή πρακτικών μέτρων για τήρηση αποστάσεων(π.χ. 
γραμμές στο δάπεδο).  

 Χρήση σκευών μιας χρήσης, αν είναι εφικτό, ή αυστηρά ατομικών σκευών. Ενημέρωση των μαθητών να 
μη μοιράζονται μεταξύ τους το φαγητό και το νερό τους  

 Τα παιδιά ΔΕΝ πρέπει να φέρνουν μαζί τους παιχνίδια ή προσωπικά αντικείμενα στο σχολείο (π.χ. 
μπάλες κλπ.).  

 Τήρηση απόστασης στη σειρά αναμονής στο κυλικείο, τουαλέτα και σχολική αίθουσα  
6)Σχολικά βιβλία-Φωτοτυπίες 

Η χρονιά ξεκινά με τους μαθητές να έχουν όλα  τα σχολικά βιβλία. Οι φωτοτυπίες θα μειωθούν στο ελάχιστο 
δυνατό λόγω COVID-19. 

7)Ατομικά  Δελτία Υγείας  και δικαιολογητικά εγγραφής 
΄Εως  τέλος  Σεπτεμβρίου θα παρακαλούσαμε να διευθετηθούν τα εξής :  

 Οι μαθητές των Α,Δ  Τάξεων να καταθέσουν το Ατομικό Δελτίο Υγείας προκειμένου να συμμετέχουν στο 
Μάθημα της Φυσικής Αγωγής.  

 Εκκρεμότητες σε  δικαιολογητικά εγγραφής της Α ΄ Τάξης .    
8)Ασφάλεια μαθητών 

 Στο πλαίσιο της αυτονομίας της σχολικής μονάδας, με σκοπό να διαφυλάσσεται η ασφάλεια των 
μαθητών και να αποτρέπεται η αναίτια είσοδος και έξοδος αυτών από τον προαύλιο χώρο του σχολείου, καθώς 
και η είσοδος ατόμων που ουδεμία σχέση έχουν με τη λειτουργία του..«Οι θύρες εισόδου-εξόδου στον χώρο του 

σχολείου παραμένουν κλειστές κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του με ευθύνη των Διευθυντών των σχολικών μονάδων της 

Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης….¨» . 

 Να μη ζητάτε για οποιονδήποτε ασήμαντο λόγο την είσοδό σας στον αύλειο χώρο  γιατί δημιουργούνται 
παρεξηγήσεις από άνιση μεταχείριση και φέρνετε σε δύσκολη θέση τον εφημερεύοντα.  

 Απαγορεύεται η παραμονή των μαθητών στο πάνω αμφιθέατρο. Ο χώρος χρησιμοποιείται  για   το 
μάθημα της Φυσικής Αγωγής.  

 Απαγορεύεται η παραμονή μαθητών  στο προαύλιο μετά το σχόλασμα.  

 Απατείται συναίνεση γονέα για συμμετοχή σε κάθε είδους εκπαιδευτική δράση. 
Στις επόμενες μέρες θα σας ζητηθεί επικαιροποίηση των τηλεφώνων, του email καθώς και συναίνεση 
ανάρτησης υλικού στην Ιστοσελίδα του Σχολείου.  

                  9)Σχολικό κυλικείο 
Από την παρούσα σχολική χρονιά θα λειτουργεί και πάλι το σχολικό κυλικείο με 

επικαιροποιημένες προδιαγραφές λόγω COVID-19. Για αποφυγή συνωστισμού παρακαλούμε και κατόπιν 
συνεννόησης με την υπεύθυνη κ.Βάσω Μπιλιά  (Τηλ 6942231005 )για όσο το δυνατόν πάγιες 
παραγγελίες  ώστε να γίνεται η διανομή τους πριν από το διάλειμμα.  
Οικονομική τακτοποίηση με το κυλικείο θα γίνεται είτε επιτόπου από τον μαθητή/τρια  είτε  μετά  το   
σχόλασμα. 
Τις επόμενες ημέρες θα λάβετε πλήρη τιμοκατάλογο.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10)Συνεργασία εκπαιδευτικών-γονέων/ενημέρωση επίδοσης- 
Η είσοδος των γονέων δεν επιτρέπεται στο σχολείο. Η επικοινωνία των γονέων με τους εκπαιδευτικούς 
και τη Διευθύντρια του Σχολείου μπορεί να γίνεται  τηλεφωνικά,  δια ζώσης με ραντεβού  ή  μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

 Μία φορά τον μήνα σύμφωνα με τις ημέρες συνεργασίας που θα σας  δοθούν.  

 Έκτακτα όποτε  χρειασθεί.  

Παρακαλούμε να   ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΕΙΤΕ την ιστοσελίδα μας     dim-kremast.sch.gr 
 ΚΑΙ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΑΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ  ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΑ. 



 
 
 

 
 

Η Διεύθυνση και ο σύλλογος Διδασκόντων του σχολείου είναι πρόθυμοι να συνεργαστούν για την 
επίλυση οποιουδήποτε προβλήματος. 

Παρακαλούμε να είστε συνεπείς και να επιστρέφετε άμεσα ό,τι χαρτί ή δήλωση σας ζητείται . 
Ελπίζουμε στη συνεργασία σας και σας ευχαριστούμε  εκ των προτέρων. 

 

 

H  Διευθύντρια του Σχολείου 

Αικατερίνη-Σταματία  Σοκορέλου 

Τηλέφωνα επικοινωνίας του Σχολείου: 

   2241091231(Διευθύντρια)  &  2241098116 (Γραφείο Δασκάλων) 

 

 

 

 


